



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της ΕΚΤΑΚΤΗΣ συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Παρασκευή, 1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2023, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

<b>A. Νομοθετική Εργασία – Μέρος Α΄:</b>		
<b>ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ για το πιο κάτω θέμα:</b>		
9.00 π.μ.	-	<b>Ο περί Δικαστηρίων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.064.115-2023) <b><u>Έναρξη της κατ' άρθρον συζήτησης και τοποθέτηση.</u></b> [Έκδοση οδηγιών Ανωτάτου Δικαστηρίου, ώστε Πρόεδρος Επαρχιακού Δικαστηρίου να δύναται να ορίσει με την έγκριση του Ανωτάτου Δικαστηρίου, αριθμό δικαστών για σκοπούς εκδίκασης υποθέσεων που αφορούν διαφορές που προκύπτουν μεταξύ του δανειολήπτη, του εγγυητή και του παρόχου εξασφάλισης με τον πιστωτή αναφορικά με πιστωτική διευκόλυνση η οποία εξασφαλίζεται με κύρια κατοικία, η εκτιμημένη αξία της οποίας δεν υπερβαίνει τις τριακόσιες πενήντα χιλιάδες ευρώ (€350.000).]
<b>ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ, Η ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΟΜΙΚΩΝ, ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:</b>		
<b>B. Νομοθετική Εργασία – Μέρος Β΄:</b>		
10.15 π.μ.	-	<b>Ο περί της Διαδικασίας της Δημόσιας Διαβούλευσης Νόμος του 2022.</b> (Πρόταση νόμου του κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου εκ μέρους του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών) (Αρ. Φακ. 23.02.063.056-2022) <b><u>Συνέχιση της κατ' άρθρον συζήτησης.</u></b> (Θέσπιση νομοθετικού πλαισίου που διέπει τη διαδικασία της δημόσιας διαβούλευσης σε ό,τι αφορά τον σχεδιασμό πολιτικών και πολιτικών δράσεων, περιλαμβανομένων της ετοιμασίας νομοσχεδίων και/ή κανονισμών και της διαμόρφωσης στρατηγικών και/ή προγραμμάτων.)

<b>Γ.</b>	<b>Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:</b>	
	-	<p><b>Οι περί Υφυπουργείου Πολιτισμού - Θέσεις Ανώτερου Λειτουργού Πολιτισμού και Λειτουργού Πολιτισμού (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023.</b> (Αρ. Φακ. 23.03.060.073-2023) <b><u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u></b> (Θέσπιση σχεδίων υπηρεσίας για τις νέες θέσεις Ανώτερου Λειτουργού Πολιτισμού και Λειτουργού Πολιτισμού στο Υφυπουργείο Πολιτισμού).</p>
<b>Δ.</b>	<b>Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:</b>	
	1.	<p><b>Ο περί της Λειτουργίας και Χρήσης στη Δημοκρατία του Συστήματος Πληροφοριών Σένγκεν (SIS) Νόμος του 2023.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.064.022-2023) <b><u>Θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος στις 8 Δεκεμβρίου.</u></b> [Θέσπιση νομοθεσίας με σκοπό την εφαρμογή των υποχρεώσεων της Δημοκρατίας σε σχέση με την εγκατάσταση, τη λειτουργία και τη χρήση του Συστήματος Πληροφοριών Σένγκεν (SIS).]</p>
	2.	<p><b>Ο περί Πώλησης Ακινήτων (Ειδική Εκτέλεση) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.063.189-2022) <b><u>Θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος στις 8 Δεκεμβρίου.</u></b> (Άρση προβλημάτων που εντοπίζονται στη διαδικασία αγοράς και μεταβίβασης ακίνητης ιδιοκτησίας όταν, ενώ οι αγοραστές ακινήτων έχουν εκπληρώσει τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, οι πωλητές αδυνατούν να μεταβιβάσουν τα ακίνητα επ' ονόματι των αγοραστών λόγω της ύπαρξης εμπράγματων βαρών επί αυτών.)</p>

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

### Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
  - Για το **Α θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, η Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.

[Σύνολο ατόμων: 29. 5 προσκεκλημένοι, 20 βουλευτές, μέχρι 6 γραμματείς, 14 συνεργάτες βουλευτών]

- Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.

[Σύνολο ατόμων: 22. 2 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

**Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.**

27 Νοεμβρίου 2023

ΚΣ/ΑΟΛ/ΜΕ